



中澳加大海空搜寻力量

澳方表示不会设定搜寻期限

新华网消息 由于搜寻任务重、情况复杂,中澳双方近期均加大海空搜寻力量的部署,31日共有10架飞机和10艘舰船在澳大利亚以西海域展开搜寻。澳大利亚总理阿博特当天表示,在找到失联马航客机残骸之前不会设定搜寻期限。

中国外交部发言人洪磊31日在介绍马航失联客机搜寻情况时表示,中方已经开始实施对近32万平方海里南印度洋新任务区的协同搜索。新的搜寻区位于南纬26度-34度、东经91度-104度,为一块680×480海里的长方形海区,面积超出此前所有中国舰船搜索海域的总和。他说:“只要有一丝希望,我们就会积极努力。”

交通运输部副部长、中国海上搜救中心主任何建中31日主持召开马航失联客机应急反应领导小组第24次会议,对下一步搜寻工作进行部署,要求我方舰船加强海空联动,全力做好搜寻工作。

交通运输部所属“海巡01”、“南海救115”、“东海救101”及海军886舰、998舰、171舰、999舰31日在澳大利亚以西任务海区展开搜寻,“雪龙”号科考船于12时驶离搜寻区域,返航回国。此外,“海巡31”、海军863舰继续在印度洋东部海域搜寻。

“海巡01”在现场打捞起塑料板、绳索、

浮子等多个漂浮物。经核实,均与马航失联客机无关。

截至31日12时,中国海上搜救中心累计协调62艘过往商船在印度尼西亚及澳大利亚以西海域搜寻151085平方公里,协调在印度洋中部作业的20艘渔船协助搜寻,尚未发现与马航失联客机有关的漂浮物。

阿博特31日上午视察了位于珀斯的皮尔斯空军基地。他在会见记者时说,目前已经有550名来自中国、澳大利亚、新西兰、美国、马来西亚、日本和韩国的搜寻人员进驻皮尔斯基地。在澳大利亚负责的搜寻海域范围内,多国力量展现了出色的国际合作。这些合作表明,在亚太地区,各国在国际人道主义事务方面可以携手共进。

阿博特表示,根据国际民用航空公约,在澳大利亚负责的搜寻海域,澳方负责全面协调组织海空搜寻任务。而马来西亚是MH370航班所属国家,负责主导对事件的调查工作,同时中国等相关国家也有权参与调查。

澳大利亚政府31日还宣布,在西海岸的珀斯成立搜寻马航370航班多国协调中心,以统筹协调不同国家和机构对失联客机的搜寻和事故调查工作。澳大利亚退役空军上将安格斯·休斯敦被任命为协调中心负责人。

休斯敦说,协调中心将不负责具体、专业



的搜寻工作,而是把主要精力放在协调沟通方面,负责统筹协调各国参与搜寻和调查的机构,同时协调澳大利亚本国机构的各项工作,特别是为乘客家属所做的安排,确保乘客家属及时得到关于搜寻进展的信息。

马来西亚代理交通部长希沙姆丁31日在例行记者会上说,马总理纳吉布计划4月2日前往澳大利亚珀斯搜索前线,以获取搜寻

行动的第一手资料。

希沙姆丁本人也将于31日晚前往夏威夷参加将于4月1日至3日举行的美国-东盟防务论坛,将向东盟其他国家和美国通报搜救行动的最新进展,探讨随着搜救工作进入更为复杂的阶段,部署特定军事装备参与搜寻的可能性,并将探讨如何为可能进行的深海搜索打捞提供资源。

你向我射击 我向你开炮

韩国回击朝鲜“过火”训练

新华网消息 韩国军队联合参谋本部31日表示,朝鲜当天在西部海域实施射击训练,部分炮弹落至“北方界线”以南的韩方海域。为此,韩国军方开炮予以回击。对此朝鲜方面尚未作出评论。

据韩联社消息,韩国军队联合参谋本部说,朝鲜当天发射了数百枚炮弹,部分炮弹落入韩国海域内,韩军动用K-9自行榴弹炮进行了回击。韩国军方规定,发射炮弹的数目应与落入韩国海域的朝鲜炮弹数目相同。

目前,韩国已出动空军战机和海军舰艇在西部海域巡逻,陆海空三军正处于紧急戒备状态。同时,韩国军方已针对白翎岛居民发布了紧急疏散令。

韩国军队联合参谋本部说,朝鲜当天向韩通报称“今日将实施海上射击训练”,并在半岛西部海域“北方界线”附近划设了7处禁航区。

韩国军方表示,虽然朝方提前通知韩方船舶不要进入该划设区,且该禁航区处于“北方界线”以北的朝方一侧,但为了保障韩方居民和船舶的安全,韩方要求朝方采取相应安全措施。

韩方还通报朝鲜说,一旦朝鲜朝“北方界线”以南的韩方海域射击时,韩国将采取严厉的应对措施。截至记者发稿时,朝鲜方面未对韩方回击行动发表评论。



3月31日,在韩国首尔火车站,民众观看韩国媒体的专题报道。

朝鲜外务省发言人30日发表声明说,在美国口称“年度例行”以“占领平壤”为目标动用各种核打击手段不断进行核战争演习的情况下,朝鲜的针对训练也将包括运用更加多样化的核遏制力对各种中远距离目标进行打击的训练。

朝韩在朝鲜半岛西部海域的边界划分上一直存在分歧。韩国在包括延坪岛在内的“西海五岛”与朝鲜西部海岸之间单方面

设定了名为“北方界线”的海上分界线,但朝鲜对此不予承认。

中国外交部发言人洪磊31日就朝鲜半岛局势答问时表示,中方敦促各方保持冷静克制,谨言慎行,防止形势轮番升级。洪磊表示,当前朝鲜半岛局势有所升温,中方对此表示担忧。中方反对任何损害半岛和平稳定的行为,敦促各方保持冷静克制,谨言慎行,防止形势轮番升级,共同维护半岛和平稳定。



威廉王子晒全家福 小乔治出镜卖萌

新华网消息 英国威廉王子和妻子凯特29日公开一张他们和宝宝乔治王子的合照。照片中,小王子已经长大不少,十分可爱。

照片由知名人像摄影师贾森·贝尔于几周前拍摄,地点选在伦敦肯辛顿宫王子夫妇的住所处。

照片中,威廉和凯特从自家窗户向外望出,凯特抱着乔治,威廉则搂着宠物狗“卢波”。

8个月大的小王子乔治身穿浅蓝色套头衫,上面印有“乔治”字样。小王子的目光集中在黑色可卡犬“卢波”身上。

乔治去年7月22日出生,继祖父威尔士公爵查尔斯王子、父亲剑桥公爵威廉王子之后,是英国王位第三顺位继承人。按法新社的说法,乔治出生后仅有两次公开露面,分别是威廉夫妇带他离开医院时和去年10月接受洗礼时。

接下来,小王子将跟随父母展开他人生中第一次出国旅行。威廉夫妇打算4月7日启程,携小王子赴澳大利亚和新西兰。

俄总统普京签署命令 成立克里米亚事务部

新华网消息 据“俄罗斯之声”网站报道,俄罗斯总统普京签署了关于成立克里米亚事务部的命令。

担任经济发展部副部长的奥列格·萨维利耶夫被任命为该部部长。这一消息是俄罗斯总理梅德韦杰夫在辛菲罗波尔召开的政府会议上透露的。

梅德韦杰夫说,“克里米亚共和国和塞瓦斯托波尔市的发展是国家优先方向”。他认为,解决这个任务需要各个部委付诸努力和众多经济行业参与。

为世界杯保驾护航 巴西准备 警犬“精英部队”

新华网消息 巴西有一支在贫民窟毒品、剿匪方面声名显赫的精英部队,为了保证2014年足球世界杯赛场内的安全,巴西警方还训练了一支警犬“精英部队”。

警犬“精英部队”负责人莱昂中卫认为,他们的警犬肯定能够阻止任何人非法冲入球场内。他说:“就算是世界上最勇猛的球迷,甚至是足球流氓都不可能逾越警犬的防卫。”

莱昂对他的警犬们非常自豪,他说每只警犬可以封锁4米长的区域,而如果使用人力则需要5个人才能做到;同时当警犬咬到球迷时它们会很快松开,这可以避免球迷受伤,同时阻止其他球迷趁机进入场地。

在巴西世界杯举办城市之一圣保罗的球场,警犬在观众多、分量重的比赛中都会出现。一般一场比赛16只警犬同时工作,其中12只在草坪两端阻止入侵者,两只搜查毒品,两只搜查炸弹。

法国渡轮公司员工罢工 3000旅客无法靠岸

新华网消息 根据来自相关工会及客轮俱乐部的消息,由于法国渡轮公司SNCM员工罢工,一艘载有超过3000名旅客的邮轮在当地时间3月30日滞留法国南部城市马赛某港口附近海域无法靠岸。

报道称,SNCM公司约百名员工于3月26日发起罢工,并沿码头依次排开阻止歌诗达太平洋号泊岸,以抗议海运公司目前面临巨大困难、未来运营压力大的状况。